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(L) Ne ennvabesn
(b)) Yuphsy  enwusl Beew

(i) Orav Kavw deiyparoAnwia HE ETTOVABECT XPNOIMOTTOIW T AIWVUMIKA KATAVOMN,
edw emAEyw n=4 TrovTiKIO, KAOE £mIAoyn €ival avegdpTnTn Aa1d TNV GAAnN, n MlavoeTnTa

€MIAOYNS NaUPOU TTOVTIKIOU Egival KABe @popd: P(M)=% = 12—5 = 0.1333
Binomial(n=4,p=2/15)

X: 10 TARBOG TWV HAUPWYV TTOVTIKWYV ATTO TOUG 4 eTTIAEYyEVTEG 06

0.5
. . a2
X~B|nom|al(n-4,p-E) 04
n gos
ME TIBavoTNTEG P(X =x) = (x) pra-p"* x=01,..,n o,
4\ 2 /13\3 2x13 o .
PX=1)= ({) = (33) =4x S5 = 0.34718 ol .
0 1 2 3 4
S
( P(X=4)=0.00032
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(ii) Otav Kavw dsIypatoAnyia Xwpig eTravabeon XpnoipoTrolw TNV YTEPYEWUETPIKA KATAVOMN,
gxoupe k=20 pavpa kai N-k=130 pn pavpa (cuvoAo N=150 ) kai eTIAEyoupe N=4

YmrepyewpeTpikri(k=20,N-k=130,n=4)

Y: 10 TTAROOG TWV HAUPWYV TTOVTIKWYV ATTO TOUG 4 ETTIAEYEVTEG

0.6
Y~Y1mrepyewpeTpiki(k=20, N-k=130,n=4) ME TI0AVOTNTEG 0.5
K 04
N- =
LG
P(Y =y) = 75—, y=max(0,n+k~N),..,min(k,n) o
H _
0 : 2 3
y

(n)

(20)(130) 20! 130! 0.0
1\ 3 ) Tommzz _ 20x130x129x128x4

4
(150) 150! 150x149%x148x147

4 4!146! /

2NUEIiWON ( P(Y=4)=0.00023 )
Av aAAdSw TO TTAROOG TWV TTOVTIKWYV TOU TTANOUCOU,
XWpPIig va HETARBAAAW TNV avaloyia Twv Jaupwyv, TTapaTnpw OTI:

P(Y=1)= = 0.3531

YTepYEWHETPIKA (k=2,N-k=13,n=4)

06
—_1\— - = _ E __ 2000 i 0.5
P(Y=1)=0.3472 k=2000, N-k=13000, n=4 N T TE000 — 15 Ny
=1)= _ = g k_4_2 Loa
P(Y=1)=0.3795 k=4, N-k=26, n=4 S=-== <
P(Y=1)=0.4190 k=2,  N-k=13, n=4 k_2 > —
N 15 0.0
000 HEYOAUTEPOG O TTANOUONOG TOOO TTIO «KKOVTA» GTNV AIWVUHMIKI 0 1 5 3 4
BpiokeTal N YITEPYEWMETPIKN y
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‘Exer nrparmpnda dn 3 dnopa w MIVE  WAIR  MERO rorssonct
500 aeBalvowy sTW TQTEa amd pm  GNRNIA 04

aedevaa. Nu Um%&m)m\l ot nBauotuter
\
X) uu UNLQIDU\! o aodv R Okuxter ane mv
NeDiverd Ut 6e  &um ’wu\ld

P) ]'a Ul\lpjt)\)\l I\OQ\) 4 BK\I&\O\ 6 1@0\”' I | | I
‘ 0.1
\m 8!!6’\“ [} Q Wy uw I
i | 1.

0.0

a) X: 1o mARBog Twyv Bavarwy o€ Evav pRva /10 T 12

0.3

P(X=x)

X~Poisson(A=3) 8.x107* 2.2x107* 5 5x 1075

X

pe mBavértnreg P(X=x) = e_’M—, x=0,1,..,

x!

P(Xs2)=P(X=0)+P(X=1)+P(X=2)= e~3 + e*3 + ¢33 = 0.4232
B) Y: 10 MARBOG TWV BavaTtwy o U0 PAVEG Poisson(A=6)
0.4
Y~Poisson(2A=6)
0.3
4 ,-69 =
P(Ys4)=Y}_, e~ © 5=0-2851 ooz |
0-1 | IIII
O_O——-.I II.-—__
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Exe\ nupmm@n&a g 3 Qmopa W pnva waor  Uesod
opo gubdvowy sTW TaTea xmd i shRvIA

QBB‘Z-U{:\OL Nl Uf\bnbh-tb)(v:)\l Ol h\&&ﬂéﬂ\ﬁ&}

T\J o unipzow R dReenoy M\Jex e s
Binomial(n=3,p=0.4232)

\ \ \ \
A oA Bu\moux)mo enopevo  pIpNY0

0.6
0.5 -
0.4 -
£
£0.3 -
Y) W: 1o TTARB0G TwV PnvwyV atrd Toug 3 eTTOUEVOUG * 0.2 1
o6t1Tou 10)UEl (XS2)
0.1
W~Binomial(n=3,p=P( X < 2)=0.4232) 0.0
0
P(W 2 2)=P(W=2)+P(W=3) 3 w
_ (3 2 _
= (3)0.42322 0.5768 + () 0.4232 = 0.3857
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o Evas e\r\'o}mat‘sbos N&Q(-ﬂ; Tl u{s\B')u‘o TV é.»m)ﬁi\m'
ca AN ety StNpw. Tapatupsd v &y wanm
peto dpo eppombovir 10 Luvg ee wibe udlo,
i) j\uu‘x n buwre va n&Qa eVl Q\‘)no e 09~
Wy 5 fwvra |

if) o w abastrer v ALOTINE (1T o\ wns 74
onofw T R W How wodameny b é,ua\lJQ)u
i) X: 10 TARBOGg TWV {WuPiwv o€ éva UAAO

X~Poisson(A=10)

X
P(X25)=P(X=5)+P(X=6)+... =Y e~ 10 lxi'

=1- P(X<5) =1- (P(X=0)+P(X=1)+ P(X=2)+ P(X=3)+P(X=4))

=1- (e 10+ 71010 + 10 107 4 e 1010 4 o-10 1ﬂ)
2 6 24
=1-0.0293=0.9707

ii) W: to mARBog Twv @UAAWYV atrd Tpia TTou egeTadovTal

yla To €AV 10XUEl (X25)
W~Binomial(n=3,p=P(X 2 5)=0.9707)

P(W = 2)=(3) 0.97072 0.0293 = 0.0827

Poisson(A=10)

0.15

( P(w=0)=2.5x10-5)
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Binomial(n=3,p=0.9707)
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Poisson(A=30)

‘u":&b b@% EMNJ‘\!,MT&\ 10 é,m'qu 66 \l;l.&(- Q\HAB 0.08

i) Ao w abeder  @n pin anq Ve WARQYOUY
Ceovohud 12 apodfximev Lvan o

iii) Y: To mARBog TwV {wugiwv o€ Tpia UAAA >0.04
Y~Poisson(3A=30)

-30307

P(Y212)=P(Y=12)+P(Y=13)+... =532 ;,e720 =0 .|I| ||In

=1- P(Y<12) =1- P(YS11)=1- (P(Y=0)+P(Y=1)+...+P(Y=11)) —

0 10 20 30 40 50 60

_ -30 _30 30!
—1'(8 + . te 30F) y

=1-6.4x 1075 =0.999936=1

O1 BuoKoAieg o€ AUTOV TOV APIOUNTIKO UTTOAOYIOHO o@EiAovTal

a) oTn MEYAAN TIMA TNG TTAPAMETPOU TNG KATAVOUN G Poisson, TTou gival 30

B) oTOUC 12 GpPOUC TTOU TTPETTEI VA UTTOAOYICTOUV

ESw, 10xU0UV 01 TTPOUTTOBECEIC YIa VA YiVEI TTPOCEYYION TNG OTTOIA¢ {NTOUMEVNC TTIBAVOTNTAC ATTO TNV
KAVOVIKI KATAVOMR, XPNOIHOTTOIWVTAG TO KEVTPIKO OpIaKS Bswpnua.

( Na yivel cUykpion TNG YPAPIKAG TTAPACTACHS TWV TNOAVOTATWY HE AuTAV TG 0€A.5 yia Tnv Poisson(10) )
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FIPATANTS lem\m /Am{@ o Poisson (&= &%O:_bi>

X: X(J_bum DL\J\ok S SUNE et QLOL_ f:?RLUaij) IJ
Uerik«) N Eub Uer:%)l \ %eu EAVOLL
e ) oLnop a Ut o
D xLauT
§(_><\= 'SQJ 3 - x >0 /////@3 T , ‘o(u.a\,Qouob
F{x\= l—e 3
LX\ FUVE XA 5 E - _%,
o, P[X(_VD\ _-_Pk‘%é%): J g[j)clx :g e QLX
—on - .
= \:LB}": \—E_]:O.Q.b?u
o0
p- ?(X}qw: g &L}a\c\,x = t—?LXﬁj):\—i‘(")
ks = 1-(1-e %)= e /3:0.%35
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0 Qn-'mtua ':LQ (22 rmt O}Ligi lu&pu’;nmd nl_mw“\'lm!
u-ni A0 My KAV VIl 'umwop:.« PH: u= 10S

wy o=20. fﬂm.‘a NOLOEY b uv[‘fp\:;mml e T—Q
A oAl w0y 50

i) o no'dy LA

g \

lit) aopted bt A4S wa 1%

X: 1Q X"’Nhhlb‘%J "= 20")

TUNDNOING W

Z= X - X-ws ~Nle, ) waw
o QA0

Py - PLack» o) p(2y 5 2
T Q0 A0

= |- P(24-275) = (- 6(-2.15)

= 1-(-¢(225)) = $(2.25)

gire = p2¢ 2-25) = & 9.75)
abkw fru‘.up.eTF:aS —  0.9970

s_,i TE
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i) P (Xego) = P( X< MJ:?LZ:@’ -25 - 1.%9)

20
= CP(__'I”Q‘C’) = L—‘:PLL9£,3= L —0.894 4
el v s = 0.10 36
lit) 2 @5 X f[%%) ;PL% 105 < XA\ < L?_';—IEJS)
0 20

_.P[ —1::.5 P L)—d?[)) b 05)
= () -(-¢lo.5)) = POI+P(>.5)-|
= 0.84140.49|-| = 0.53%
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